

ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ NONPROFIT KFT.

3100 SALGÓTARJÁN, FŐTÉR 5.
TELEFON: (32) 411-119 | E-MAIL: TTKARSAG@ZENTHESZINHAZ.HU | WEB: WWW.ZENTHESZINHAZ.HU



**ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ
NONPROFIT KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG**

**2018. ÉVI
BESZÁMOLÓJA**

Beszámolási időszak: 2018. január 1 - 2018. december 31.

Statisztikai számjel: 23327186-9001-572-12

Cégjegyzékszám: 12-09-007321

Salgótarján, 2019. március 14.

Tartalomjegyzék

Határozati javaslat	3. oldal
Vezetői összefoglaló	4. oldal
Beszámoló mellékletei:	
I. Mérlegbeszámoló	17. oldal
II. Kiegészítő melléklet	21. oldal
III. Közhasznúsági melléklet	35. oldal
IV. Független könyvvizsgálói vélemény	37. oldal
V. A felügyelőbizottság véleménye	40. oldal

Tisztelt Közgyűlés!

A Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény hatályos előírásainak megfelelően elkészítette a 2018. évi egyszerűsített éves beszámolóját.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. 2018. évi egyszerűsített éves beszámolóját az I - V. számú melléklet szerint megvitatni, és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. 2018. évi egyszerűsített éves beszámolóját 85.192 e Ft mérleg főösszeggel, az I - V. számú melléklet szerinti -33.542 e Ft adózott eredménnyel elfogadja.


Felelős: Simon Lajos ügyvezető igazgató
Határidő: azonnal

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a -33.542 e Ft adózott eredmény eredménytartalékba helyezését jóváhagyja.

Felelős. Simon Lajos ügyvezető igazgató
Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2019. március 14.




Simon Lajos
ügyvezető igazgató

VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ

1) A gazdálkodásról általában

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 120/2018. (VI.28.) határozatával (a továbbiakban: határozat) jóváhagyta a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. (a továbbiakban: SKN Kft.) szétválását a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft-re és a Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Kft-re (a továbbiakban: REMEK Kft.). A szétválás módja a Ptk. 3:45. § (1) bekezdése szerinti kiválás, melynek értelmében az SKN Kft-ből kivált a REMEK Kft., míg az SKN Kft. 2018. augusztus 31-től változatlan cégformában, de Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Színház) néven működik tovább. A REMEK Kft. az SKN Kft. előadó-művészeti tevékenységén kívüli valamennyi feladatát ellátja, míg az SKN Kft. tiszta előadó-művészeti profilú gazdasági társaságként működik tovább. A határozat értelmében az SKN Kft. alapító okiratában szereplő telephelyek a REMEK Kft-hez kerültek, a telephelyeken található létesítmények, ingatlanok üzemeltetését 2018. augusztus 31-től a társaság vette át.

Az SKN Kft. 2018-ban – az átalakulásig – a székhelyen és 8 telephelyén 31-féle közhasznú, illetve vállalkozási feladatellátást végzett. Az alábbi intézményeket működtette: Apolló Centrum (mozi, multifunkciós közösségi tér, zenés-táncos szórakozóhely), Bátki József Községi Ház, Irodaház (Bartók Béla út), József Attila Művelődési Központ, Salgótarjáni Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda, Salgótarjáni Városi Televízió, Városi Sportcentrum, Városi Sportszarnok, Városi Strandfürdő, Városi Tanuszoda, Zenthe Ferenc Színház.

Az SKN Kft. a kezdeti létesítményüzemeltető szemlélet helyett egy feladatközpontú, tevékenységcsoportokra fókuszáló szervezeti működési modell alapján működött. A szervezetfejlesztéssel, a feladatközpontú átszervezéssel 2018-ban az alábbi tevékenységi területek működtek csoportként: gazdasági és pénzügyi, ifjúsági, média és marketing, rendezvényszervező, sportcélú, színházi. A tevékenységi területeket, csoportokat középvezetők irányítják. A társaság számára legfontosabb döntések a vezetői értekezleten születtek, az egyes területek szakmai döntéseit az adott csoport vezetője és munkatársai készítették elő.

A kényszerű önkormányzati támogatáscsökkenés a 2018. évben a társaság számára már folyamatos likviditási problémát okozott. A cégátalakulás folyamata során, illetve az átalakulást követő közgyűlési döntések nyomán is világossá vált, hogy a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. az elmúlt 3 évben – a feladatellátáshoz mérten – alulfinanszírozott volt. 2018-ban nem javította a társaság pozícióját a kötelező minimálbér emelés és a bérfeszültség kezelésére fordított bérfejlesztés, és az sem, hogy az önkormányzati támogatásból városi rendezvényekre egy jelentős összeg (33.700 eFt) került elkülönítésre. A beszámoló táblázataiból az is megállapítható, hogy a többletköltségek kivétel nélkül a *színházi tevékenységen kívüli* területekhez kapcsolódtak, mégis a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. eredményességét rontják.

2018-ban a saját bevétel növelése mellett törekedtünk arra is, hogy csökkentsük a várható veszteséget. Ennek érdekében társaságunk intézkedési tervet fogadott el.

Ennek megfelelően:

- Jelentősen növeltük a Zenthe Ferenc Színház tájékoztatóinak számát.
- Az előző évhez képest csökkentettük a nyomtatott reklámanyagok (plakátok, szórólapok) számát és méretét. Helyette törekedtünk az ingyenes hirdetési/reklámozási lehetőségek maximális kihasználására (közösségi oldalak, cég honlap).

- Visszaszorítottuk az írott sajtóra fordított reklámkiadásokat, nem vettünk igénybe nagy költségvetést igénylő, regionális, országos megjelenést biztosító reklámfelületeket és egyéb reklámozási lehetőségeket sem, igyekeztünk a városi televízió adta lehetőséget kiaknázni: programajánló, reklámspotok, képes hirdetések sugárzása, stb.
- A Tarjáni Műsor programmagazin kiadására költséghatékony megoldás született (egy lapszám ára 19 Ft + ÁFA/db összeggel lett olcsóbb). A 3000 példányban megjelenő ingyenes havi kiadvány meglepte továbbra is kulcsfontosságú, hiszen ezt keresik a legtöbben, emellett informatív és egyben betölti a szóróanyagok szerepét is.
- 2018 májusától új elemként jelent meg a Fő tér 5. szám alatti épület homlokzatán elhelyezett 15 m²-es LED fal, mely új felületet biztosított a saját rendezvények reklámozására, nyáron a labdarúgó világbajnokság mérkőzéseinek vetítésére. A LED fal működtetése kezdetben jelentős reklámbevétellel nem bírt, de kihelyezése megteremtette annak a lehetőségét, hogy a későbbiekben profitot eredményezzen.
- A Bartók Béla úti Irodaház és a Városi Sportcsarnok szabad tereit bérbe adtuk.
- A Városi Sportcsarnok küzdőterén az évek óta nem használt felületeket (kezdőkör, büntető terület) értékesítettük.
- Valamennyi terünk esetében 10%-kal növeltük a terembérlési díjat.
- Továbbszámláztuk az érintett munkavállalóknak a céges mobiltelefonszámla összegének 20%-át, ezzel megszűnt a cégtelefonadó.
- 2018-ban 7 pályázatot nyújtottunk be. Ezek közül valamennyi nyert, 34.700 e Ft értékben segítve a színházi tevékenységet.
- Növekedett az igénybe vehető TAO összege.

Amiben nem sikerült javulást elérnünk, az a Salgótarjáni Városi Televízió reklámbevételeinek növelése, annak ellenére, hogy az értékesítésre koncentrált reklám- és marketingkonceptió kidolgozásra került.

2) A területek szakmai munkájának bemutatása

a) Előadó-művészeti tevékenység és a Zenthe Ferenc Színház

2018. január 1 – december 31.

2018-ban sikeres évet zárt a Zenthe Ferenc Színház: *növelte az előadásszámot és a nézőszámot, kiemelt minősítést ért el és átvehette Nógrád megye Prima-díját is.* 2018 szeptemberétől új dimenzióba lépett a Zenthe Ferenc Színház, maga a „színházépítés” ügye. Mérföldkő az önállósodás, hiszen korábban egy olyan nagy gazdasági társaság része volt a Színház, amely még másik öt területet vitt: az ifjúsági programokat, a közművelődési rendezvényeket, a kulturális alapellátást, a sportlétesítmény-üzemeltetést és a városi médiát, valamint ott volt mellette az előadó-művészeti tevékenység, vagyis maga a színház.

A társaság fő tevékenysége az előadó-művészet. Ezen tevékenység keretében végzi a *produkciós és befogadó színházi* tevékenységet. A Zenthe Ferenc Színház 2013. március 1-től működik a társaság keretén belül, helyileg a Fő tér 5. szám alatti ingatlanban. Ez szolgál állandó játszóhellyel, itt biztosítunk minden olyan infrastrukturális és technikai feltételt, amelyre a színháznak szüksége van.

A Zenthe Ferenc Színház az indulásától kezdve *egy tagozatú prózai színház.* A színházépítő munka eredményeként mára elmondható: a Zenthe Ferenc Színház *állandó társulattal, állandó játszóhellyel rendelkező színházként működik.* A színház rövid működése alatt megtalálta a helyét és szerepét a helyi és a Nógrád megyei színházi életben, de erősödően van az országosan betöltött, betölthető szerepe is.

A társulat színész- és nézőközpontú, egyben nívósan szórakoztató, klasszikusan modern, mindennapi sorskérdéseinkkel foglalkozó, irodalmi csemegét, társadalomkritikát magában hordozó, életigenlő előadásokat igyekszik színpadra állítani, azaz minőségi szórakozást biztosító népszínház filozófiáját vallja magáénak, művészszínházi színekkel keverve. Visszanyúlunk a klasszikus hazai és külföldi szerzők darabjaihoz: hagyományokat ápoló, ízlés- és igényformáló, olykor kortárs, de konvencionális színházi nyelven fogalmazó teátrumként határoztuk meg magunkat.

Nagy hangsúlyt fektettünk névadónk és megteremtett hagyományainak ápolására, a játszóhelyek adottságaihoz igazodó, minél szélesebb közönségréteget megszólító repertoár kialakítására a klasszikus művektől, a zenés darabokon át a kortárs drámákig. Következetes, hosszútávú stratégiával, értékelt művészeti koncepcióval, a helyi értékekre támaszkodva szeretnénk tovább fejlődni.

A Zenthe Ferenc Színház *80%-ban salgótarjáni és nógrádi kötődésű* művészekkel, színházi szakemberekkel dolgozik. Gyermek, ifjúsági és felnőtt előadásaink a helyi mellett a magyarországi és a határon túli színházlátogatók egyre szélesebb közönséghez jutnak el.

Színházunk kiemelt figyelmet fordít *a vidéki színházi kultúra fejlesztésére*, hogy meghatározó szerepet töltsön be Nógrád megye színházi életében. 2012. évi megalakulása óta Teátrumunk a salgótarjáni városmarketing és a helyi, megyei közösségépítés egyik fontos alakítójává vált, tevékenységével felhelyezte Nógrád megyét az ország színházi térképére – mindezt zömmel fiatal, helyi kötődésű társulattal. Szeretnénk tovább gazdagítani a helyi és a megyei művészeti életet, tovább erősíteni a régióban élők kulturális identitását. Hosszú távú, hiánypótlónak is beillő művészeti koncepciónk és adottságainkból következő állandó mozgásban lévő produkciós-játszási struktúránk középpontjában a honi és külhoni színházi életben unikális szerepet betöltő, sokszínű repertoárszínház megteremtése áll, mely számtalan közönségréteg megszólításán alapul. Kárpát-medence szerte megjelenünk a határon túli magyar közszínházakban, közösségi terekben és hátrányos helyzetű régiók kulturális intézményeiben egyaránt, de a kulturális szolgáltatásokkal kevésbé ellátott magyarországi településeken is, ezzel minőségi szórakoztatáson alapuló színházi élményt kínálva a szerényebb anyagi és kulturális javak között élő közönségrétegeknek is. A színházra nevelés kiemelt feladata a Teátrumnak, ezért választunk az életkori sajátosságaiknak megfelelő előadásokat, melyek a gyermekek művészeti nevelését, minőségi, önfelelt szórakoztatását is biztosítják. Fontos az utánpótlás nevelés, ezért működtetünk színházi stúdiót, támogatunk diákszínjátszó köröket. A teátrum akkor is partner, ha rendhagyó drámaóráról, jótékonyági eseményről, fesztiválokról, társadalmilag kiemelt jelentőségű rendezvények szponzorációjáról, civil kurázi támogatásáról, fogyatékkal élők akadálymentesített előadásáról, hátrányos helyzetűek, nagycsaládosok színházi élményhez juttatásáról van szó.

A professzionális létté válás útján 2018-ban is meg kellett felelnünk a felénk támasztott követelményeknek, így a társulat alapító tagjai mellett évről évre egy-egy szerepre szerződtetünk *országosan ismert* színművészeket, rendezőket, dramaturgokat, jelmez és díszlettervezőket. Így például évek óta együtt dolgozunk Mikó Istvánnal, Bozó Andreával, Koltai Róberttel, Vándor Évával, Bregyán Péterrel, rendezett már nálunk Csizmadia Tibor és Halasi Imre is, díszlet és jelmeztervezőként pedig Bobor Ágnes és Laczó Henriettet is alkalmaztuk, de a társulat meghatározó tagjaként említhető Albert Péter, Farkas Zoltán, Házi Anita, Jakab Csaba, Kovács Vanda, Marjai Virág, Kökényessy Ági, Kaszás Gergő, Eke Angéla, Bánfi Kata, Baksa Imre, Rác János, Szívós Győző, Krausz Gergő, vagy állandó díszlet- és jelmeztervezőnk Pallós Nelli is. Kiemelten számítottunk a salgótarjáni és nógrádi kötődésű művészekre, például Csernák Jánosra, Gyuriska Jánosra, Máté Krisztiánra, Erdélyi Gáborra, Falati Hédiré, K. Müller Zsófiára, Németh Annára, Pünkösdi Mónikára, Erki Gabriellára, Kadlót Zsófiára és Demus Péterre. A Salgótarjánban működő művészeti körök jelentősége egyébként nem csak abban állt, hogy a társművészetek – például képzőművészet, iparművészet, irodalom – terén működő alkotói csoportokkal együtt

összművészetileg lefedték Salgótarján kulturális életét. Ezekben a műhelyekben olyan tehetségek is kibontakozhattak, mint Míkecz Estilla, a város ösztöndíjasa és színházunk alapító tagja, vagy Tarnóczi Jakab, szintén városi ösztöndíjas rendező, aki évadról évadra visszatér hozzánk, amellet, hogy számos patinás kőszínház (Katona József Színház, Nagyváradi Szigligeti Színház stb.) is gyakorta foglalkoztatja. A színház a nívósan szórakoztató népszínház filozófiáját vallja magáénak, itt-ott művészsínházi színekkel keverve. Visszanyúlunk a klasszikus hazai és külföldi szerzők darabjaihoz; hagyományokat ápoló, ízlés- és igényformáló, olykor kortárs, de konvencionális színházi nyelven fogalmazó teátrumként határozza meg magát.

A művészeti tevékenység mellett folyamatosan *fejlesztjük a működés kereteit is* (technikai személyzet, díszítők, öltöztetők, fodrász, sminkes), akik jelen pillanatban mind salgótarjáni fiatalok, akik közfoglalkoztatási programban kerültek a társasághoz, akiket folyamatosan beiskoláztunk, azaz nem csak munkát adunk nekik, de a tanulási lehetőségüket is biztosítjuk a szakterületüknek megfelelően. Szeptember végén indult a Színház- és Filmművészeti Egyetem OKJ-s képzése, ahol szcenikusunk, hangtechnikusunk és színpadmesterünk végez majd, de 2018-ban az összes díszítőnk végzettséget szerzett segéddíszítői OKJ-s tanfolyamon. A művészeti alkalmazottaink *80%-a megfelel a legmagasabb végzettségi követelményeknek* és nagyon fontos, hogy színművészeket illetően is kialakult egy erős kötődés felénk, egy mag, akik a szinte indulástól velünk vannak.

A tájelőadások száma a társulat művészeti-produkciós kereteinek bővülésével növekedett, így továbbra is kiemelt figyelmet fordítottunk ezek megszervezésére. A társulat alapvető stratégiai célja maradt, hogy növelje vendégszínházainak számát, a lehető legszorosabb kapcsolatot ápoljon a játszóhelyekkel és az elvárt művészeti és produkciós nívón vigye színre előadásait. Művészeti programunk helyességét igazolta vissza a 2018-ban teljesített székhelyi, székhelyen kívüli, valamint a Kárpát-medence szerte-kőszínházakban és hátrányos helyzetű régiók kulturális intézményeiben egyaránt – elért előadás és nézőszám. Megjelentünk a határon túli magyar, valamint a kulturális szolgáltatásokkal kevésbé ellátott magyarországi járások kulturális palettáján is, minőségi szórakoztatáson alapuló színházi élményt kínálva ezzel a szerényebb anyagi és kulturális javak között élő közönségrétegeknek is. Misszióknak tekintettük a minőségi, gyermekszínházi előadásaink széleskörű bemutatását, valamint ezek jól kiépített tájolási feltételek biztosítását. Meseszínházi előadásaink a gyermekek kulturális nevelését, minőségi, önfelelt szórakoztatását biztosították. Kiemelt törekvésünk között szerepelt a fiatalok kultúrára nevelése, valamint az, hogy a megyében minden gyermek és fiatal számára megteremtődjön a lehetősége annak, hogy diákévei alatt évente legalább egyszer élő színházi előadással találkozzon. Hisszük, hogy színházi közönségünk legnépesebb rétege-egyben a jövő színházi közönségének alapja - a gyermek és ifjúsági korosztály. Az ő színházra nevelésük, az élmény átadása alapfeladata színházunknak.

A 2018-as évre tervezett vendégszínházainkra (tájelőadás) vonatkozó célkitűzéseinket teljesítettük, a 2017. évi 96-hoz képest 2018-ban 107 vendégszínházot produkáltunk (összesen 122 előadást). Az összes nézőszám 2018-ban már közel 50.000 fő volt (49.890), ebből 36.374 fő vett részt a Zenthe Ferenc Színház előadásain. A befogadott előadások nézőszáma 13.516 fő.

A Zenthe Ferenc Színház a 2018/2019-es színházi évadban 13 bérletsorozatot kínál közönségének: Székfoglaló-Premier, Zenthe, Tolnay, Vertich, Ifjúsági (4), Molnár Tibor, Tudor, Vidor, Városi (Szécsény), Opera (befogadott).

2018-ban játszott előadások közül A vén diófa titka 13, Szent Péter esernyője 12, Az ördög 11, Furfangos Péter 11, A Tündérlaki lányok 10, Hazatérés 10, A brémai muzsikások 10 (2018 augusztusában elérte a 100. előadást!), Függyöny fel 9, A falu rossza 8, Képzelt beteg 6, A kiskakas gyémánt félkrajcárja 5, Augusztus Oklahomában 4, Az eltört korsó 4, Rettenetes szülők 3, A kör négyesgésítése 2, Ludas Matyi 2, Komámasszony, hol a stukker? 1 (Brassói fesztivál), Pillangók szabadok 1 alkalommal került színre.

A Zenthe Ferenc Színház 2018. évi nagyszínpadi bemutatói:

2018. január 22. - Tóth Ede – Örkény István: A falu rossza

2018. március 27. - Jean Cocteau: Rettenetes szülők

2018. június 13. - Heinrich von Kleist: Az eltört korsó

2018. október 1. – Molnár Ferenc: Az ördög (koprodukció a Váci Dunakanyar Színházzal)

Felolvasó színházi premierek:

2018. március 7. - Esterházy Péter: Egy nő

2018. május 2. - Sütő András: Káin és Ábel

2018. december 5. - Popper Péter: Útvesztő

A Zenthe Szalon 2018-ban is a város közkedvelt kulturális találkozóhelyévé, valamint utánpótlás-építő szakmai műhelyévé vált. Ez ad helyet a Kamara Szerda eseményeinek, a Zenthe Ferenc Színház felolvasó színházi előadásainak, a Szerdatársaság Irodalmi Kávéház programjainak (2018 augusztusig), itt beszélgetünk Kedvenc Színészeinkkel is, illetve minden héten pénteken itt készül a Zenthe Ferenc Színház utánpótlásának tekinthető 4 gyermekcsoport is.

Színházi évadok adatai:

Előadás	2011/2012. évad	2012/2013. évad	2013/2014. évad	2014/2015. évad	2015/2016. évad	2016/2017. évad	2017/2018. évad	2018/2019. évad*
Évad összes	32	55	73	103	148	146	157	170
Vendég (fogadott)	28	22	25	28	30	30	35	33
Zenthe összes	4	33	48	75	118	116	122	137
<i>Ebből tájéloadás</i>	-	3	33	54	72	96	103	112
Zenthe premier	-	4	5	4	6	6	6	7

* *Allapot: 2019. március 14-ei ismert adatok alapján. Az évad vége augusztus 31.!*

Bérletek száma:

Bérlet	2011/2012. évad	2012/2013. évad	2013/2014. évad	2014/2015. évad	2015/2016. évad	2016/2017. évad	2017/2018. évad	2018/2019. évad
Összes bérletszám	5	6	7	13	14	13	12	13
<i>Ebből:</i>								
Tudor, Vidor (<i>gyermek</i>)	2	2	2	2	2	2	2	2
Molnár Tibor (<i>kisiskolás</i>)	-	1	1	1	1	1	1	1
Ifjúsági (<i>középiszkolás</i>)	2	2	2	3	3	2	2	4
Felnőtt	1	1	1	3	4	4	3	4
Támogatói-premier	-	-	1	1	1	1	1	1
Városi	-	-	-	3	3	3	3	1

Nézőszám alakulása:

	2012. év	2013. év	2014. év	2015. év	2016. év	2017. év	2018. év
Összes nézőszám (fő)	17.200	23.160	30.276	37.490	43.367	43.718	49.890

A társulat alapvető stratégiai célja, hogy *növelje vendégjátékainak számát*, a lehető legszorosabb kapcsolatot ápoljon a játszóhelyekkel, az elvárt művészeti és produkciós nívón vigye színre előadásait és továbbra is domináns szerepet töltsön be Nógrád megye színházi életében. Mindezek miatt is nagy hangsúlyt fektettünk *a játszóhelyek adottságaihoz igazodó, minél szélesebb közönségréteget megszólító repertoár kialakítására*. Kiemelt célunk *a fiatalok színházi nevelése*, de fontos számunkra a színház keretein belül működő stúdió, mint *utánpótlás nevelő műhely* is.

b) Közművelődési szakmai terület

2018. január 1 – augusztus 31.

A közművelődési területen meghatározó intézmény a *József Attila Művelődési Központ*, a megye legnagyobb kulturális intézménye, a város kulturális életének központi szervezője, elsődleges színtere a helyi lakosság mindennapi kulturált szabadidős tevékenységének, találkozási pont és kapcsolatteremtési színtér. Szakmai, szervezési, technikai háttérrel biztosít a szervezetek, intézmények közösségi aktivitásainak megvalósulásához. Működésének alapja az értékörzés, az érték közvetítés és az értékteremtés, mely hozzájárul Salgótarján népességmegtartó képességének erősítéséhez. 2018-ban is részt vállaltunk a kulturális értékek közvetítésében, a helyi művelődési szokások gondozásában, biztosítottuk a városlakók számára a szabadidő kulturált eltöltését. Lehetővé tettük, hogy a lakosság önszerveződő közösségei megfelelő rendszerességgel és időtartamban vehessék igénybe az intézmény szolgáltatásait. Szakmai segítséget nyújtottunk az amatőr művészeti közösségek működtetéséhez. Lebonyolítottuk a „terembérletes” rendezvényeket, részt vettünk városi szintű programok, nemzeti ünnepek előkészítésében, rendezésében. A közművelődési terület feladatellátását a rendezvényszervező csoport szervezte.

Ebben az évben is kiemelt feladatunk volt a térség minél szélesebb rétegeivel megismertetni a *kulturális élet sokszínűségét*, mellyel elérhetjük városunk kulturális vonzerejének növekedését. Igazi csapatmunka, az önkormányzat munkatársaival történő együtt gondolkodás előzte meg programjaink kialakítását. Fontos célunk volt az „új közönség” megszólítása, melynek érdekében gyermekeknek és a fiataloknak szóló eseményekkel is gazdagítottuk a kínálatunkat.

Továbbra is hangsúlyos feladatunk a nemzeti ünnepek és városi ünnepek szervezése, technikai lebonyolítása. Az önkormányzattal közösen előkészített városi nagy rendezvények sikeresen zajlottak.

Törekedtünk a *közösségi művelődés segítésére*, működésének támogatására. A rendszeres művelődési formák, klubok, körök, egyesületek, többnyire heti rendszerességgel tartják foglalkozásaikat intézményünkben. Tevékenységüket folyamatos szakmai segítségnyújtás kíséri, igyekszünk a közösségi művelődés lehetőségeinek és feltételeink megteremtését maximálisan biztosítani.

Kiállításaink a rendezvények és évfordulók jegyében, a fiatal tehetségek, a Nógrád megyei művészek bemutatása tükrében kerültek megrendezésre. Színes volt a kínálat a fotóművészet, a festészet, grafika, zománcművészet, gyermekrajzok, ikonok, a numizmatikai emlékek palettáján.

Szakmai partnerszervezeteink közül az Nemzeti Művelődési Intézettel, a Magyar Népművelők Egyesületével, a Balassi Bálint Megyei Könyvtárral és a Dornyay Béla Múzeummal tartottuk rendszeresen a kapcsolatot, együttműködtünk a képzések, kiállítások, konferenciák alkalmával.

Az egyik legnagyobb kihívást a *szabadtéri szórakoztató rendezvények* megszervezése jelentette. Minden esetben törekedtünk arra, hogy egyedi, élményt adó, tartalmas legyen, és közönségünk a napot önfeledten, jó hangulatban töltsse el. A cél elérése érdekében vonzó, eseménydús programokkal vártuk az érdeklődőket.

A rendezvények iránti érdeklődés mutatja, hogy kínálatunk igazodott a városunkban élők igényeihez. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint a nagy sikert aratott Újévi Hangverseny, a Virág László Ifjúsági Hangversenybérlet, a Tavaszi Nótagála, a Nyugdíjasok Országos Könnyűzenei Találkozója, a 34. Nemzetközi Dixieland Fesztivál, Zorán, Rúzsa Magdi koncertje.

Szabadtéri programjainkon Janicsák Veca, Bereczki Zoltán, Koós Réka, Zalotnay Sarolta, Anna and the Barbies, Neoton Família Sztárjai, Bikini, BWS, Follow The Flow vonzott több ezres tömeget.

Az SKN Kft. rendezvényszervező munkacsoportja 2018-ban is egy gazdag, színes, eseménydús, időszakot zárt. Szakmai tevékenysége és belső szervezeti fejlődése alapot jelentett a rendezvényszervező kft. megalakítására.

Zagyvaróna lakossága nagy örömmel fogadta a *Bátki József Közösségi Ház* energetikai korszerűsítését. Ennek keretében teljes külső szigetelést kapott, új tetőszerkezet és burkolat került az épületre, napelemes rendszer is telepítésre került, valamint az épület akadálymentesítése is megtörtént. Az energetikai felújításon kívül – az önkormányzat kiemelt támogatásával – a közösségi ház új belső ajtókat kapott, több helyiség burkolatcseréje is megtörtént, illetve az öltözők és a hozzájuk tartozó vizesblokkok is a felújításra kerültek.

A korszerűsítés alatt a helyeik nem maradtak közösségi ház nélkül, a heti és havi rendszeres programok továbbra is megrendezésre kerültek a KisKultúrban. Ennek köszönhetően a felújított épületet gyorsan és örömmel vették át az aktív civil közösségek. 2018. szeptember 16-án a Zagyva Nap keretében, ünnepélyes keretek között került átadásra a közösségi ház, amely biztosítja a zagyvarónaiak számára a közösségi élményeket, a helyi rendezvényeket, a kis könyvtárat.

c) Ifjúsági szakmai terület

2018. január 1 – augusztus 31.

Társaságunk 2015-ben az *Apolló Centrum* üzemeltetését 10 évre bérbe adta. A többfunkciós ifjúsági szórakoztató központ épületében található mozi, art mozi, élőzenés tér, többfunkciós kulturális tér, zenei próbaterem, drámapedagógiai műhely és ifjúsági iroda. Itt üzemel az *Apolló Mozi*, az *Apollo Dance Hall* és a *Salgótarjáni Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda* (a továbbiakban: SITI). Az intézmény biztonságos működése érdekében 2018-ban is kiemelt cél volt a vállalkozóval történő szoros együttműködés.

A SITI *ifjúsági feladatellátását és a rendezvények koordinálását* elsősorban 5 szintéren végzi: iroda, tanácsadó terem, multifunkcionális tér, drámapedagógiai terem és külső helyszínek. 2018-ban is változó dolgozói létszámmal láttuk el feladatainkat, ám az előző évekhez képest nehezítette helyzetünket, hogy az első félévet még 5 fővel, majd az azt követő 2 hónapban az iroda alkalmazotti létszáma 2 főre csökkent. 2018 júliusában és augusztusában a helyzeten javított, hogy az irodában lehetőség adódott diákmunkások alkalmazására (összesen: 6 fő).

A SITI-nek 2018-ban is kiemelt feladata volt, hogy *teret biztosítson a betérő fiataloknak*, fiatal csoportoknak arra, hogy képességeiket kibontakoztassák, bekapcsolódhassanak különböző alkotói és kreatív tevékenységekbe, szabadidejüket hasznosan, biztonságos környezetben tölthessék, de ez évben tovább erősödött az iroda szerepvállalása a városi rendezvények szervezésében is. Az ifjúsági iroda mindemellett, hogy ügyfélszolgálati tevékenységet végez, saját csoportfoglalkozásokat és rendezvényötleteket valósít meg, közreműködik városi intézmények, vállalkozások, civil szervezetek program megvalósításában, helyiséghasználat biztosításával segíti a városi kiscsoportok működését, igyekszik a pályázati forráslehívásban is lehetőségeihez mérten, aktívan részt venni.

Az ifjúsági iroda szolgáltatásait használók köre az elmúlt évek alatt folyamatosan bővült, némileg át is alakult, az ifjúsági korosztály mellett megjelentek gyermekkorúak, az aktív és inaktív korúak is. Ennek oka az ifjúsági iroda „alacsony küszöb” jellegéből fakad. A változás tetten érhető abban is, hogy a fiatalok célcsoportján belül különösen erősen jelen vannak a közösségi térben a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek, a csellengő fiatalok, akik sajátos élethelyzetükből adódóan párkapcsolati, családi, iskolai nehézségek mellett sok esetben szerfogyasztási problémákkal is küzdenek. Sok esetben a figyelemhiányból fakadó viselkedésük zavarokat okoz az ifjúsági iroda életében, amelyet a munkatársak személyes kapcsolatok kialakításával, beszélgetésekkel igyekeznek mérsékelni. A folyamatosan változó dolgozói kör nem kedvez ennek a jelenségnek, hiszen a közösségi térben kialakított szabályrendszer személyhez kötött, akit a bejárók elfogadtak, attól fogadják el az viselkedésbeli iránymutatásokat. Bízunk abban, hogy a helyzet rendeződésével, a bejárók magatartás problémái is mérséklődnek.

A SITI elsődleges feladata, hogy biztosítsa az ifjúsági korosztály számára *a szabadidő eltöltésére szolgáló teret*, ahol nem csak információhoz jutnak, indirekt tanácsadásban részesülhetnek, hanem szervezett csoportfoglalkozások mellett bekapcsolódhatnak olyan tevékenységekbe, mint pingpongozás, csocsózás és társasjátékozás.

A SITI *ügysegédi szolgáltatását* (ingyenes számítógép használat; e-tanácsadás stb.) 3968 fő vette igénybe. 2018.01.01. és 2018.08.31. közötti időszakban 2874 fő részesült digitális segítségnyújtásban. Minden nap 12.00-18.00-ig ingyenes számítógép/internet használatot 5 terminálon biztosítunk.

Az SKN Kft. szakmai segítségnyújtásával 2017 novemberében azzal a céllal nyújtottuk be a GINOP-3.3.1-16-2016-00001 azonosítószámú kiemelt projekt keretében *„Digitális Jólét Program Pontok fejlesztése” elnevezésű pályázati eljárás* keretein belül támogatási kérelmünket, hogy a pályázati csomag keretében kapott eszközöket, szolgáltatásokat (laptop, projektor okos telefon, tablet, beltéri és kültéri wifi) térítésmentesen tudjuk használni szakmai munkánk megújítására, bővítésére. Az eszközcsomag 2018 augusztusában érkezett meg hozzánk, így a pályázatban tett vállalásaink megvalósítása szeptember 1-jétől kezdődött meg.

2018. év elején kiválasztásra került az SKN Kft. (konzorciumvezető), a Balassi Bálint Megyei Könyvtár (partner) és a Dornyay Bála Múzeum (partner) által benyújtott - Szabadtéri Néprajzi Múzeum által a *„Cselekvő közösségek - aktív közösségi szerepvállalás”* EFOP-1.3.1-15-2016-00001 azonosító számú projekt keretein belül meghirdetett *„Mintaprojektek megvalósítása a projekt szakmai-módszertani fejlesztésének támogatására”* irányuló *„Kerülj képbe! – Utcai művészet a kultúráért”* című projektünk. A tervezett projekt megvalósítását az ifjúsági iroda koordinálta a *„Sakkozzuk ki!”* Akciócsoporttal együttműködve. A több mint félévig tartó munka során egy újszerű közösség született meg, formálódott és fejlődött Salgótarjánban. A közösség tagjait Salgótarján jobbá tételének reménye motiválta, melynek során mertünk nagyot álmodni. Együtt fogalmaztuk meg célunkat, egy új, innovatív közösségi tér és egy állandó szabadtéri kiállítás létrehozását, mely találkozási pontként és értékközvetítő látványosságként is funkcionálhat majd a megyeszékhelyen. 2018 júliusában széles összefogás keretében egy két napos művészeti program keretében első nap egy előre elkészített látványterv alapján önkéntesek segítségével kifestettük az aluljárót, második nap pedig a helyi fotóklub legszebb – salgótarjáni életképeket bemutató – fotóit helyeztük el a falakon.

2018. év első félévében az SKN Kft. konzorciumi vezetői munkájában, a TOP-7.1.1-16 Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése és helyi közösségszervezés a városi helyi fejlesztési stratégiához kapcsolódva c. pályázati felhívásra elkészített *„Salgótarjániak a Salgótarjániakért, avagy innovatív, fenntartható közösségfejlesztés salgótarjáni színtereken”* című helyi közösségi fejlesztési stratégia megvalósításában tevékenyen részt vett az ifjúsági iroda. A pályázat előzménye volt, hogy Salgótarjánért tenni akaró városlakók 2016 tavaszán kezdeményezték a Terület-és Településfejlesztési Operatív Program keretein belül egy a partnerségen alapuló helyi akciócsoport létrehozását. 2018. február 1-jén a Salgótarjáni Helyi Akciócsoport (a továbbiakban: HACS) 5 közsféra, 5 nonprofit, valamint 5 forprofit taggal kezdte meg a munkáját. Az iroda segítette a támogatási kérelem átdolgozását, a HACS és a munkacsoportok üléseinek szervezését, működését szabályozó dokumentumok és helyi felhívások előkészítését stb. A konzorcium vezetője társaságunk volt, elnöke pedig az ügyvezető igazgató.

Programjainkat továbbra is igyekeztünk innovatív eseménnyé formálni, mely az iroda egyik fontos küldetése, emellett új városi programelem szervezésével bővítettük a városi programkínálatot: a Húsvéti Nyuszi Boogie című családi délutánunna. A 2018-as évben több városi rendezvényen meghívott megvalósítóként vettünk részt (pl.: Baglyasi Nyárköszöntő, Kemerovói Családi Nap, Belvárosi Családi Nap, Kábítószerezellenes Világnap – konferencia, Pont Itt Party! stb.). Kreatív foglalkozásainkkal színesítettük az események programkínálatát, növeltük a külső helyszínen történő találkozások számát a célcsoporttal.

A SITI szervezésében vagy közreműködésével 2018.01.01. és 2018.08.31. közötti időszakban 69 esemény kb. 2720 fő részvételével került (konferencia, találkozó, rendezvény, akció, tréning, programsorozat stb.) megszervezésre.

A tavalyi évben is sikeresen pályázatunk Erzsébet tábor megvalósítására, és a 2017-ben nyert két turnus után 2018-ban már négy turnus megrendezésre nyertünk támogatást. Kiemelt figyelmet fordítottunk az önismeretre, közösségépítésre (Time Runner, Népi Táncház, reformkonyha, számháború stb.); a sportra (aerobic, váltó-és sorversenyek, strand, 1 perc és nyersz! feladatok, Paralimpiai sportágak c. érzékenytő ügyességi vetélkedő stb.); a művészeti nevelésre (3D-s mozi, tündérgert készítése, múzeumpedagógiai és könyvtári foglalkozás, alkotókörök stb.); a környezettudatosságra, buszos kirándulásokra (Somoskői kirándulóközpont látogatása, Geocsodák Háza, Salgói vár, Nőtincs-Seholsziget Élmenypark, Bányamúzeum, Ipolytarnóc, Vízkincs foglalkozás – víztisztítás stb.). Csupán 500 Ft-os szülői hozzájárulással 160 gyermek számára tudunk változatos programkínálatot biztosító napközis tábort szervezni augusztusban.

Jelentősebb kulturális rendezvények 2018. augusztus 31-ig:

- Sréter Ferenc Népfőiskolai Egyesület évindító csoportfoglalkozása
- Pressley Ridge csoportfoglalkozás
- VOXpop – Hova tovább? – pályaválasztási workshop
- Házi Pingpong bajnokság
- A köztársaság napja – vetélkedő középiskolásoknak
- Nógrád Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Osztály vetélkedője középiskolásoknak
- Mese a családok jövőjéért projekt keretén belül csoportfoglalkozás – Specifikus élethelyzetek a „Családok évében” címmel
- P. S. I Love You – Ragasszuk tele a várost! - közösségi kezdeményezés
- Házi Pingpong bajnokság
- Fenntarthatósági témahéthez kapcsolódó pedagógus továbbképzés
- Salgótarjáni DemoLab - Kísérletváros - Kreatív workshop
- Vox POP – vitakultúra fejlesztő csoportfoglalkozás Tehetetlen tétlenek?!
- Salgótarjáni DemoLab - Kísérletváros - Kreatív workshop 2.
- Házi Pingpong bajnokság
- Terrárium – kisállat kiállítás
- Kerülj képbe! - Utcai művészet a kultúráért c. mintaprojekt workshopja 1.
- Családi nap Húsvéti Nyuszi Boogie címmel
- Salgótarjáni DemoLab - Kísérletváros - Kreatív workshop 3.
- Mona Deja-Vu Tánc-és Mozgástudió bemutatkozó előadása
- Tértánc projekt - táncpróba
- Kerülj képbe! - Utcai művészet a kultúráért c. mintaprojekt workshopja 2.
- Salgótarjáni Pedagógiai Oktatási Központ drogrevenziós rendezvénye
- Salgótarjáni DemoLab - Kísérletváros - Kreatív workshop 4.
- Vox POP – vitakultúra fejlesztő csoportfoglalkozás
- Házi Pingpong bajnokság
- Sportos délelőtt a Gézengúz Alapítvánnyal
- Salgótarjáni DemoLab - Kísérletváros - Kreatív workshop 5.
- Kerülj képbe! - Utcai művészet a kultúráért c. mintaprojekt informális találkozója
- "Közlekedésbiztonság gyermek szemmel" c. rajzpályázat díj átadója– Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság
- Kerülj képbe! - Utcai művészet a kultúráért c. mintaprojekt workshopja 3.

- Kerülj képbe! - Utcai művészet a kultúráért c. mintaprojekt informális találkozója
- Kerülj képbe! - Utcai művészet a kultúráért c. mintaprojekt informális találkozója Vox POP – vitakultúra fejlesztő csoportfoglalkozás
- Vox POP – vitakultúra fejlesztő csoportfoglalkozás az SSZC Táncsics Mihály Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája
- Coca-cola HBC Magyarország #énjövöm tréning
- Tértánc projekt - táncpróba
- Békekövet bemutatkozása
- Gyereknep
- Kihívás Napja
- Pedagógus Nap
- Városi rendőrség iskolarendőr program - díjátadó
- Kerülj képbe! - Utcai művészet a kultúráért c. mintaprojekt workshopja 4.
- Baglyasi Nyárköszöntő
- Bányász-Kohász Juniális
- Városi díjátadó iskolások részére
- Házi Pingpong bajnokság
- Kábítószer ellenes Világnap – konferencia
- „Biztonságos vakációért hét” – Bányász városi Balesetmegelőzési Bizottság tábora
- Kerülj képbe! - Utcai művészet a kultúráért c. mintaprojekt megvalósítása- közösségi festés, kísérőprogramok, kiállításmegnyitó
- Mese a családok jövőjéért projekt keretén belül csoportfoglalkozás
- Pont Itt Party! - nyilvános rendezvényen való kitelepülés
- Erzsébet tábor 1. turnus
- Salgótarjáni Helyi Akciócsoport Munkaszervezetének értekezlete
- Erzsébet tábor 2. turnus
- Erzsébet tábor 3. turnus
- Mese a családok jövőjéért projekt keretén belül csoportfoglalkozás
- Erzsébet tábor 4. turnus
- Kerülj képbe! - Utcai művészet a kultúráért c. mintaprojekt záróworkshopja 5.
- Salgótarjáni Helyi Akciócsoport Munkaszervezetének értekezlete
- Salgótarjáni Helyi Akciócsoport taggyűlései

Kiállítások:

- Kohász Képzőművészeti Kör kiállítása
- Losonczy Ildikó
- Losonczy Ildikó kiállítása
- Maszat Rajzsakkör kiállítása – Mátranovák
- Csépe Ferenc és Oláh Lajos kiállítása
- Nyitott Könyv Olvasókör Egyesület kiállítása - „A szabadságért és függetlenségért”
- Lerner Réka kiállítása

2018-ban a SITI-ben több csoport rendszeresen és folyamatosan szervezte foglalkozásait:

- 2 csoportban jóga (Jóga 1.; Jóga 2., Jóga 3.)
- Palóc Nők a Holnapért Egyesület elnökségi ülései
- Palóc Nők a Holnapért Egyesület kórus próbái
- Palóc Nők a Holnapért Egyesület nagy rendezvényei
- Fejlesztő pedagógiai foglalkozás sérült résztvevővel

- Omega hálózat találkozói
- V-JAM Company táncsoport foglalkozása
- Magyar Rákellenes Liga- Stresszoldó klub
- DemoLab csoportfoglalkozás
- Rajsziget – alkotói kör
- Relaxáció-autogén tréning
- Pressley Ridge csoportfoglalkozás

A SITI szervezésében vagy közreműködésével az év során rendszeres csoportfoglalkozást tartó csoportok száma 15, 6866 fő részvételével, ebből 2018.01.01. és 2018.08.31. közötti időszakban 14 csoport működött 4526 fő részvételével.

d) Sportszakmai terület

2018. január 1 – augusztus 31.

A sportlétesítményekben 2018-ban is kiemelt feladatunk volt az egyesületek, szakosztályok részére az önkormányzat által meghatározott kedvezményes létesítményhasználat biztosítása az edzéseik megtartásához, bajnoki mérkőzéseik lebonyolításához.

2018-ban a *Városi Sportcsarnokban* a napi edzések, iskolai testnevelési órák, valamint a gyógytestnevelési foglalkozások mellett január-augusztus hónapokban 45 bajnoki mérkőzés, 30 egyéb sportrendezvény (kupák, tornák), valamint 13 alkalommal egyéb rendezvény (koncertek, bálók, kiállítások, börzék stb.) lebonyolítását biztosítottuk.

A *Városi Sportcentrumban* a Városi Kispályás Labdarúgó Bajnokság tavaszi fordulói (195 mérkőzés), a Nyári Kupa (66 mérkőzés), a 2017/2018. tanév Városi Diákolimpia fordulói (4 alkalommal), valamint 7 egyéb (Városi Gyermeknap, Baranyi Emléktorna, Sölet Kupa, MHG Sportnap stb.) rendezvényt bonyolítottunk le és szolgáltunk ki létesítmény használattal. 2018. január-március hónapokban is üzemeltettük a hárompályás salakos teniszpályát, ahol az önkormányzat Hiszek Benned Sportprogram eredményes pályázatával február hónapban sikeres nemzetközi teniszversenyt bonyolítottunk le.

A *Városi Tanuszoda és a Városi Strandfürdő* létesítményeinkben 2018. augusztus 31-ig 18.020 fő fizetővendég fordult meg összesen, mely a szakosztályi edzésekre járókat, a TB által támogatott gyógyúszás foglalkozásokon résztvevőket és az iskolai oktatásban részesülő - Tankerületi és városkörnyéki - tanulókat is tartalmazza. Rendezvények közül a Csatlós Csaba a Kiss Géza és a Gótai László Úszó Emlékversenyek, a CAC Kutyakiállítás, az EBT Kupa Nemzetközi Strandkézilabda Torna voltak legjelentősebbek a két létesítményben.

A létesítményhasználaton kívül *szakmai segítséget is nyújtottunk* számos városi, országos és nemzetközi sportesemény lebonyolításához, mint pl. VII. Salgótarjáni Sportos Egészségnap (február hónapban), a Salgótarján-Losonc Maratoni Futóverseny (augusztus). Diáksport terén szerveztük és bonyolítottuk az alapfokú diákolimpiai rendezvényeket mezei futás, labdarúgás, atlétika, úszás sportágakban.

Szabadidősport területén továbbra is a Városi Kispályás Labdarúgó Bajnokság volt a legnagyobb tömeget megmozgató rendezvényünk. A Városi Kispályás Labdarúgó Bajnokságban 2018-ban két csoportban („amatőr”, „profi”) 30 csapat versenyzett heti rendszerességgel tavaszi-őszi bajnoki rendszerben.

A Kihívás Napja városi rendezvényét idén a Városi Sportcentrumban és a SÁI Petőfi Tagiskolában (asztalitenisz) bonyolítottuk le, ahol az óvodások, kisiskolások részvételén túl középiskolás kispályás labdarúgó tornát, „Ki itt a legerősebb” vetélkedőt, asztalitenisz versenyt is szerveztünk.

Nyári időszakban a Városi Strandfürdőben és a Tarjáni Gyermektáborban 3 turnusban 38 gyermek részvételével *úszótábort*, a Városi Sportcentrumban 1 turnusban, 37 gyermek részvételével *labdarúgó tábor* szerveztünk. Továbbra is szervezzük a TB által támogatott gyógyúszás foglalkozásokat a Városi Tanuszodában, valamint a gyógytestnevelést a Városi Sportcsarnokban.

Nagyobb *beruházások, felújítások, karbantartások* sportlétesítmények területén:

- sportcsarnok öltözőinek vízvezeték felújítása, a termosztatikus szelepek cseréje,
- sportcentrum öltözőépület meleg vizes tartály cseréje,
- strand gépház lapos tető felújítása,
- strandon térfigyelő kamera rendszer kiépítése,
- tanuszoda homokszűrő tartály kvarchomok töltetének teljes cseréje, valamint
- a légtechnikai rendszer teljes cseréje.

f) Salgótarjáni Városi Televízió

2018. január 1 – augusztus 31.

2018-ban a Salgótarjáni Városi Televízió műsoraiban *rendszeresen helyet kaptak a támogatási szerződésnek megfelelően az Önkormányzat működését bemutató műsorok*, a civil szervezetek tevékenységével és a helyi társasági élettel kapcsolatos műsorok, gyermek- és ifjúsági információs műsorok, helyi művészeti és kulturális értékeket, eseményeket közvetítő műsorszámok, városi ünnepek, oktatási és kulturális intézmények rendezvényeiről szóló folyamatos tájékoztatás, a közbiztonságot elősegítő információs műsorok, valamint az egyházi és hitéleti tevékenységeket bemutató műsorok.

2018-ban, sikeresen lebonyolítottuk *a digitális átállást a UPC kábelszolgáltatónál is*, így a területen jelenlévő két legnagyobb szolgáltatónál digitális platformon is jelen vagyunk már.

A Salgótarjáni Városi Televízió, a Nemzeti Média és Hírközlési Hatósággal megkötött médiaszolgáltatási szerződésben foglaltak teljesítésével a 2018-as évben is megőrizte médiaszolgáltatási jogosultságát.

A televízió *teljesítette a médiaszolgáltatási szerződésben aláírt digitális földfelszíni sugárzás fenntartási kötelezettségét*. Heti rendszerességű adatszolgáltatási kötelezettségeinket szintén maradéktalanul teljesítettük és sikerült tartanunk az ismétléseknél meghatározott, 42%-on belüli arányt. Aktuálisan lejáráo hatósági engedélyeinket meghosszabbították. Az év közbeni cégátalakítás miatt szükséges hatósági engedélyeinken az adatváltoztatások megtörténtek.

2018-ban újra *korszerűsítettük néhány műsorelemünk nyitószignálját*, újabb tematikus Youtube csatornákat nyitottunk. Adásunkban az előző évben indított, a TV műsorát ajánló spotunkat LED-falra is alkalmazhatóvá alakítottuk.

A tárgyév során rendszeresen elkészítettük a hetente frissülő, öt-hat perces *programajánló csomagot*, melyben Salgótarján rendezvényeit fűztük csokorba. Ez az ajánló naponta öt alkalommal látható a televízió képernyőjén. Emellett heti rendszerességű forgatásokkal, (munkafilmeik, spotok, ajánlók készítésével, premerek teljes felvételével) segítettük a Zenthe Ferenc Színház promóciós munkáját.

Jelentősebb televíziós műsoraink: Hírfűzér, Háttér, Értéktár, Mozgásban, SzínTér magazin, Kreatív, Hívószó, Ajánló. Továbbra is rendszeresen jelentkezett a televíziókban két hitélettel kapcsolatos műsor, az *Egyházmegyei körkép* és a *Csendes percek*, valamint a HTOE által kiközvetített magazinok, melyekhez egyesületi reklámkötelezettségek kapcsolódnak.

Televíziók jelenleg a megyeszékhelyi televíziók között, - a vételkörzet lakosságával arányosítva - a legalacsonyabb létszámmal és műszaki kapacitással rendelkeznek. A műsorokra fordítható előállítási költség Salgótarjánban a legalacsonyabb. Utolsó helyre szorultunk az önkormányzati megrendelések anyagi értékét összegyűjtő statisztikában - 0 forinttal. Közszolgálati anyagaink aránya azonban az ötödik helyre sorolja a Salgótarjáni Városi Televíziót a megyeszékhelyek között. Saját gyártású percarányunkkal pedig - a meglévő adottságaink maximális szervezésével - sikerült az erős középmezőnyben maradnunk a HTOE 90 helyi tagtelevíziót tömörítő listáján.

Összességében elmondható:

2018-ban az SKN Kft. megvalósította az alapító által megfogalmazott célokat, azaz:

- növelte saját bevételeit,
- növelte a szolgáltatásokat igénybe vevők számát,
- folyamatosan végezte a működés zavartalanságához szükséges karbantartásokat, felújításokat,
- dinamikusan növelte a színházi terület bevételeit és a Zenthe Ferenc Színház előadásainak számát,
- összehangolta a város rendezvényszervezői szolgáltatásait,
- erősítette a városi szintű koordinációt a Balassi Bálint Megyei Könyvtárral, a Dornyay Béla Múzeummal, a városi intézményekkel, civil szervezetekkel és az önkormányzati gazdasági társaságokkal.

Salgótarján, 2019. március 14.




Simon Lajos
ügyvezető igazgató

ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ NONPROFIT KFT.

I. MÉRLEGBESZÁMOLÓ

Tartalma:

Egyszerűsített éves beszámoló mérlege „A” változat (eszközök, források) és
Egyszerűsített éves beszámoló eredmény kimutatása összköltség eljárással
„A” változat 2018. évre

Beszámolási időszak: 2018. január 1 - 2018. december 31.

Statisztikai számjel: 23327186-9001-572-12

Cégjegyzékszám: 12-09-007321

Az üzleti év mérleg fordulónapja: 2018. december 31.

ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ NONPROFIT KFT.

Statisztikai számjel: 23327186-9001-572-12

Cégjegyzék száma: 12-09-007321

**Egyszerűsített éves beszámoló MÉRLEGE „A” változat
Eszközök (aktívák)**

Az üzleti év mérlegforduló-napja: 2018. december 31.

adatok e Ft-ban

Sor- szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgy év
a	b	c	d	e
A.	BEFEKTETETT ESZKÖZÖK (I+II+III)	226 952		63 365
I.	Immateriális javak	29 305		28 096
	2. sorból Immateriális javak érték helyesbítése			
II.	Tárgyi eszközök	197 647		35 269
	4. sorból Tárgyi eszközök érték helyesbítése			
III	Befektetett pénzügyi eszközök			
	6. sorból Befektetett pénzügyi eszközök érték helyesbítése			
	6. sorból Befektetett pénzügyi eszk. értékelési különbözete			
B.	FORGÓ ESZKÖZÖK (I+II+III+IV)	33 328		20 995
I.	Készletek	707		600
II.	Követelések	27 710		19 628
	11. sorból Követelések értékelési különbözete			
	11. sorból Származékos ügyletek pozitív értékelési kül.			
III	Értékpapírok			
	14. sorból Értékpapírok értékelési különbözete			
IV	Pénzeszközök	4 911		767
C.	AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	4 122		832
	ESZKÖZÖK ÖSSZESEN (A+B+C)	264 402		85 192

Salgótarján, 2019. március 14.




Simon Lajos
ügyvezető igazgató

ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ NONPROFIT KFT.
 Statisztikai számjel: 23327186-9001-572-12
 Cégjegyzék száma: 12-09-007321

Egyszerűsített éves beszámoló MÉRLEGE „A” változat
Források (passzívák)


Az üzleti év mérlegforduló-napja: 2018. december 31.

adatok e Ft-ban

Sor- szám	A tételek megnevezése	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgy év
a	b	c	d	e
D.	SAJÁT TŐKE (I-II+III ± IV+V+VI ± VII)	47 704		5 518
I.	Jegyzett tőke	36 540		3 000
	I/a Ebből: visszavásárolt tulajdonosi részesedés névértéken			
II.	Jegyzett de még be nem fizetett tőke (-)			
III.	Tőketartalék	15 590		13 642
IV.	Eredménytartalék	-4 695		22 418
V.	Lekötött tartalék			
VI.	Értékelési tartalék			
	Érték helyesbítés értékelési tartaléka			
	Valós értékelés értékelési tartaléka			
VII.	Adózott eredmény	269		-33 542
E.	CÉLTARTALÉKOK			
F.	KÖTELEZETTSÉGEK (I+II+III)	83 169		73 540
I.	Hátrasorolt kötelezettségek			
II.	Hosszú lejáratú kötelezettségek			
III.	Rövid lejáratú kötelezettségek	83 169		73 540
	Ebből: Kötelezettségek értékelési különbözete			
	Ebből: Származékos ügyletek negatív értékel. különb.			
G.	PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	133 529		6 134
	FORRÁSOK ÖSSZESEN (D+E+F+G)	264 402		85 192

Salgótarján, 2019. március 14.




 Simon Lajos
 ügyvezető igazgató

ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ NONPROFIT KFT.

Statiztikai számjel: 23327186-9001-572-12

Cégjegyzék száma: 12-09-007321

**Egyszerűsített éves beszámoló összköltség eljárással készített
EREDMÉNYKIMUTATÁSA**

„A” változat


Az üzleti év mérlegforduló-napja: 2018. december 31.

adatok e Ft-ban

Sor- szá m	A tételek megnevezése	Előző év	Előző év helyesbítései	Tárgy év
a	b	c	d	e
I.	Értékesítés nettó árbevétele	175 099		164 070
II.	Aktivált saját teljesítmények értéke	360		
III.	Egyéb bevételek	362 098		326 852
	III. sorból visszaírt értékvesztés			
IV.	Anyagjellegű ráfordítások	281 710		285 242
V.	Személyi jellegű ráfordítások	192 792		181 428
VI.	Értécsökkenési leírás	49 460		46 813
VII.	Egyéb ráfordítások	12 935		10 396
	VII. sorból: értékvesztés	141		141
A.	ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE (I ± II+III- IV- V- VI- VII)	660		- 32 957
VIII.	Pénzügyi műveletek bevételei			
	VIII. sorból értékelési különbözet			
IX.	Pénzügyi műveletek ráfordításai (18+19 ± 20+21)	384		585
	IX. sorból értékelési különbözet			
B.	PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (VIII-IX)	-384		-585
C.	ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (± A ± B)	276		-33 542
X.	Adófizetési kötelezettség	7		
D.	ADÓZOTT EREDMÉNY (± C - X)	269		-33 542

Salgótarján, 2019. március 14.




Simon Lajos
ügyvezető igazgató

ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ NONPROFIT KFT.

II. KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

Tartalma:

Általános rész
A számviteli politika főbb vonásai
A mérleghez és eredmény-kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések
Tájékoztató rész

Beszámolási időszak: 2018. január 1 - 2018. december 31.

Statisztikai számjel: 23327186-9001-572-12

Cégjegyzékszám: 12-09-007321

Az üzleti év mérleg fordulónapja: 2018. december 31.

I. Általános rész

1) A társaság bemutatása

A társaság neve: Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
A társaság rövidített neve: Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft.
A társaság székhelye: 3100 Salgótarján, Fő tér 5.
Az alapítás időpontja: 2011.március 24.
A tevékenység kezdete: 2011. július 1.
A társaság alapítója: Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata
Az alapító székhelye: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.
Az alapító KSH száma: 15735289-8411-321-12
Az alapító nyilvántartási száma: 753287
A társaság működési formája: Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
A társaság közhasznúsági fokozata: közhasznú
A közhasznú tevékenység kezdetének időpontja: 2012. július 1.
A társaság 2018. augusztus 31-ig Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. néven működött
A társaság törzstőkéje: 2018.08.31. 36.540 e Ft
2018.12.31. 3.000 e Ft
A társaság telephelyei (2018. augusztus 31-ig):
3100 Salgótarján, Bartók Béla út 10. (irodaház)
3100 Salgótarján, Camping út 3. (Városi Strandfürdő)
3100 Salgótarján, Erzsébet tér 4. (Apolló Centrum)
3100 Salgótarján, Kassai sor 54. (Városi Sportcsarnok, Városi Sportcentrum)
3100 Salgótarján, Zagyvarakodó (lőtér)
3100 Salgótarján, Pécskő út 13. (Városi Tanuszoda)
3141 Salgótarján, Zagyva út 3. (Bátki József Közösségi Ház)

2) A társaság tevékenységi köre (2018. augusztus 31-ig):

Közhasznú tevékenységek:

Előadó-művészet (fő tevékenység)
Előadó-művészetet kiegészítő tevékenység
Egyéb humán-egészségügyi ellátás
Egyéb sporttevékenység
Egyéb szálláshely-szolgáltatás
Egyéb vendéglátás, (diákétkeztetés)
Film-, videó-és televízióprogram terjesztése
Film-, videógyártás, televíziós műsorfelvétel utómunkálatai
Film, videó, televízióműsor-gyártás
Filmvetítés
Gyermekek napközbeni ellátása
Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése
Kulturális képzés
M.n.s. egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység
Múzeumi tevékenysége
Művészeti létesítmények üzemelése
Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése
Sport, szabadidős képzés
Sportlétesítmények működtetése
Televízió műsor összeállítása, szolgáltatása
Üdülési, egyéb átmeneti-szálláshely szolgáltatás

Vállalkozási tevékenységek:

- Egyéb sokszorosítás
- Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása
- Hangfelvétel készítése, kiadása
- Ingatlankezelés
- Könyv-kiskereskedelem
- M.n.s. Egyéb információs szolgáltatás
- M.n.s. Egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatása
- Műholdas távközlés
- PR, kommunikáció
- Reklámügynöki tevékenység

3) A társaság tevékenységi köre (2018. szeptember 1-től):

Közhasznú tevékenységek:

- Előadó-művészet (fő tevékenység)
- Előadó-művészetet kiegészítő tevékenység
- Alkotóművészet
- Egyéb foglалás (jegyértékesítés)
- Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése
- Kulturális képzés
- M.n.s. egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység
- M.n.s. egyéb közösségi, társadalmi tevékenység

Vállalkozási tevékenységek:

- Egyéb gép, tárgyi eszköz kölcsönzése
- Egyéb kiadói tevékenység
- Egyéb sokszorosítás
- Egyéb személyes háztartási cikk javítása (jelmezek javítása, átalakítása)
- Egyéb személyi használatú, háztartási cikk kölcsönzése
- Építményüzemeltetés
- Film-, video-, televízióműsor-gyártás
- Film-, videógyártás, televíziós műsorfelvétel utómunkálatai
- Film, video, televízió program terjesztése
- Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása
- Hangfelvétel készítése, kiadása
- Könyv-kiskereskedelem
- Könyvkiadás
- Közúti áruszállítás
- M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység
- M.n.s. egyéb információs szolgáltatás
- M.n.s. egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatás
- M.n.s. egyéb oktatás
- M.n.s. egyéb szárazföldi személyszállítás
- Művészeti létesítmények működtetése
- PR, kommunikáció
- Reklámügynöki tevékenység
- Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése

II. A számviteli politika főbb vonásai

1) Könyvvezetés módja

Társaságunknál a könyvvezetés belső szabályait, a főkönyvi és analitikus nyilvántartások rendjét a számlarend tartalmazza. Társaságunk kettős könyvvitelt vezet.

2) Beszámoló készítés rendje

Társaságunk az egyszerűsített éves beszámoló készítésének idejét 2017. január 01-től megváltoztatta, a tárgyévet követő év február 28. napját a tárgyévet követő év január 31. napjára módosította. A változást az indokolja, hogy az eddigi gyakorlati tapasztalatok szerint a tulajdonos Önkormányzat a beszámoló megküldését a tárgyévet követő év március 15-18. napja között kéri és ez az időpont túl közelinek bizonyult a beszámoló készítésének idejéhez. A módosítás a beszámolóban lényeges eltérést nem eredményezett.

Az egyszerűsített éves beszámoló készítésének időpontja tehát a hatályos számviteli politikában foglaltak szerint a tárgyévet követő év január 31. napja. A beszámoló a mérleget, az eredménykimutatást és a kiegészítő mellékletet tartalmazza. A beszámoló magyar nyelven és forintban készül.

3) Könyvvizsgálat

A társaság könyvvizsgálatra kötelezett.

Könyvvizsgáló: Németh József Tibor 3104 Salgótarján, Gorkij krt. 66.

4) Az eredmény-kimutatás választott formája

Társaságunk a tevékenység eredményét „A” típusú összköltség eljárással határozza meg.

5) A mérlegkészítés választott formája

Társaságunk a 2018. évre „A” típusú egyszerűsített beszámolót készít.

6) Eszközök minősítése

Társaságunk a számviteli törvény előírása szerint az eszközök közül befektetett eszközök közé sorolja azokat az eszközöket, amelyeknek az a rendeltetése, hogy a tevékenységet tartósan, legalább egy éven túl szolgálja. A forgóeszközök közé azokat az eszközöket sorolja, amelyek a tevékenységet nem tartósan szolgálja. Az egyedi besorolást a nyilvántartásba vételkor kell elvégezni és a mérlegkészítés során felülvizsgálni. Amennyiben az eszközök használata, rendeltetése megváltozik, akkor azok besorolását meg kell változtatni, a befektetett eszközt át kell sorolni a forgóeszközök közé, vagy esetleg fordítva. A befektetett eszközök között társaságunknál az alábbiakat mutatjuk ki:

Immateriális javak:

- vagyoni értékű jogok
- szellemi termékek

Tárgyi eszközök:

- ingatlanok
- műszaki gépek, berendezések, felszerelések
- egyéb berendezések, felszerelések, járművek
- beruházások

Szellemi termékek közé soroltuk egyrészt a vásárolt szoftvereket, másrészt itt mutatjuk ki a színpadi produkciók bemutatásáig jelentkező, a színre állítással kapcsolatban felmerült kiadásokat, így különösen a következőket: dramaturg, rendező, zeneszerző, színészi díjak, jogdíjak. A produkciók szakmai eszközei közül a díszletek tárgyi eszköznek minősülnek.

7) Amortizációs politika

a) Terv szerinti értékcsökkenés elszámolása

A tárgyi eszközök nyilvántartásánál társaságunk élt a számviteli törvényben megfogalmazott lehetőséggel, mely szerint a 100 e Ft egyedi értékhatár alatt beszerzett eszközöket a használatbavételkor egy összegben értékcsökkenésként elszámolta.

A 100 e Ft egyedi értékhatárt meghaladó eszközöknél minden esetben lineáris leírást alkalmazunk a várható elhasználódási idő figyelembevételével.

b) Terven felüli értékcsökkenés elszámolása

A társaság terven felüli értékcsökkenést számol el minden esetben a feleslegessé vált, megrongálódott, rendeltetésszerűen nem használható, csökkent értékű immateriális javak, tárgyi eszközök és beruházások értéke után. A beszámolási időszakban terven felüli értékcsökkenés elszámolására nem került sor.

8) Értékvesztés elszámolása

Értékvesztés készletek, követelések és részesedések után kerül a vállalkozásnál elszámolásra. A beszámolási időszakban 1 vevő felé fennálló 1 éven túli követelésre számoltunk el értékvesztést.

9) Eszközök és források értékelési eljárása

Társaságunk a tevékenysége végzéséhez szükséges anyagokról év közben készletnyilvántartást nem vezet, azok beszerzését azonnal költségként számolja el. Év végén a leltár alapján könyveljük a változásokat a készletszámlára. Készleteink között szerepel áru is, melyről beszerzési áron FIFO módszerrel analitikus nyilvántartást is vezetünk. Év végén mennyiségi felvétellel készül a leltár, melynek leltárértékét egyeztetjük a főkönyvi adatokkal.

10) Céltartalék képzés

A céltartalék képzés során az óvatosság elvének figyelembevételével elszámolásra kerül minden olyan gazdasági esemény, melynek kimenetele bizonytalan. A céltartalék képzési kötelezettség akkor is fennáll, ha az üzleti évet érintő esemény a fordulónap és a mérlegkészítés időpontja között válik ismertté. Céltartalék képzésre a társaságunknál a tárgyidőszakban nem került sor.

11) Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek, ráfordítások és költségek

Kivételes nagyságú tételeknek tekintjük a 10 millió Ft-ot meghaladó bevételeket és ráfordításokat, költségeket. Ezeket a tételeket a III/2.pontban ismertetjük.

12) A beszámoló összeállítása a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény alapján készült.

Közhasznú szervezetként figyelemmel kellett lennünk az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény előírásaira, valamint a 350/2011.korm.rendelet 1.§. (4) pontjára, mely minden közhasznú szervezet számára meghatározza a közhasznúsági melléklet tartalmát.

13) A tárgyévi mérlegbeszámolóban az előírt sémán túl új mérlegtételek nem szerepelnek.

III. A mérleghez és eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

1) Kiegészítések, magyarázatok, részletezések a mérleg sorokhoz

Immateriális javak:	e Ft
Szellemi termék	28 096
Tárgyi eszközök:	
Ingatlanok	630
Műszaki berendezések, gépek, járművek	3 854
Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	24 530
Befejezetlen beruházások	6 255
Követelések:	
Követelések áruszállításból, szolgáltatásból/vevők:	13 485
Szállítónak adott előleg	532
Egyéb követelések	1 280
Visszaigényelhető ÁFA	4 228
Visszaigényelhető Szakképzési hozzájárulás	103
Pénzügyi eszközök:	
Pénztár, csekkek	767
Bankbetétek	0
Aktív időbeli elhatárolások:	
Bértámogatás	660
Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása (Újévi hangverseny költségei, előfizetések, biztosítás, színházi költségek)	172
Saját tőke szerkezetének változását a mérleg tükrözi. Ennek oka az évközi átalakulás – kiválás. A változás a kiváló társaságnak átadott vagyonelemekkel függ össze.	
Rövid lejáratú kötelezettségek	
Rövid lejáratú hitelek: folyószámlahitel	13 996
Önkormányzat felé fennálló kölcsön	15 000
Kötelezettségek áruszállításból, szolgáltatásból/szállítók	34 820
Vevőktől kapott előleg	383
Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek:	
Költségvetéssel szemben fennálló kötelezettségek	2 352
Munkavállalókkal szemben fennálló kötelezettségek	2 950
Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	4 039
Passzív időbeli elhatárolások:	
Bevételek passzív időbeli elhatárolása (színházi bérletsorozatok, koncertek)	4 477
Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása (hitelkamat)	51
Halasztott bevételek	1 606

Halasztott bevételként mutatjuk ki a fejlesztési célra visszafizetési kötelezettség nélkül kapott támogatások összegét, melyet a támogatással finanszírozott eszközök elszámolt értékcsökkenésével arányosan oldunk fel és számoljuk el egyéb bevételként. Ez a sor a közművelődési érdekeltség-növelő pályázat keretében beszerzett eszközökre jutó támogatás összegét tartalmazza.

Társaságunk vagyoni és pénzügyi helyzetének elemzése:

	2017. év	2018. év	Index %
Befektetett eszközök aránya: (Befektetett eszközök/Eszközök)	85,84%	74,38%	86,65%
Forgóeszközök aránya: (Forgóeszközök/Eszközök)	12,61%	24,64%	195,40%
Befektetett eszközök fedezettsége: (Saját tőke/Befektetett eszközök)	21,02%	8,70%	41,39%
Saját tőke növekedési mutató: (Saját tőke/Jegyzett tőke)	130,55%	183,93%	140,898
Tőkeellátottság: (Saját tőke/Források)	18,04%	6,48%!	35,92%
Likviditási ráta: (Forgóeszközök/Rövid lej. kötelezettségek)	40,01%	28,55%	71,36%
Eladósodottság mutatója: (Kötelezettségek/Saját tőke)	174,31%	1332,72%	764,57%
Nettó eladósodottság: (Kötelezettségek – Követelések/Saját tőke)	116,22%	977,02%	840,67%

2) Kiegészítések, magyarázatok, részletezések az eredménykimutatáshoz

Értékesítés nettó árbevétele	Árbevétel tevékenységenként	Árbevétel összesen (eFt):
Színházi és kulturális szakmai bevételek		121.044
közhasznú bevétel:	114.791 e Ft	
vállalkozási bevétel:	6.253 e Ft	
Városi Televízió bevételei		840
közhasznú bevétel:	25 e Ft	
vállalkozási bevétel:	815 e Ft	
Sportszakmai bevételek, szolgáltatások		42.186
közhasznú bevétel:	31.085 e Ft	
vállalkozási bevétel:	11.101 e Ft	

Az értékesítés árbevétele 6 527 e Ft export bevételt tartalmaz, melynek területi megoszlása a következő: Szlovákia 5.364 e Ft, Románia 1 163 e Ft.

Egyéb bevételek:	eFt
Értékesített tárgyi eszközök bevétele:	3.029
Önkormányzattól kapott működési támogatás	223.530
Önkormányzattól kapott célzott támogatás	150
NKA támogatás	24.705
Egyedi miniszteri támogatás színházra	10.000
Nógrád Megyei Príma díj	1.000
Átalakulás miatt utólagosan rendezett tételek	2.269
TOP-7.1.1-16-2017-00109 pályázat elszámolt bevétele	2.270
Bértámogatás	12.064
TAO támogatás	39.594
Gyógyújszás támogatása	695
Fejlesztési célra kapott támogatás elhatárolás visszavezetése	7.351
Biztosító kártérítése	35
Egyéb eredménynövelő tételek	160
Anyagjellegű ráfordítások:	
Anyagköltség (Kivételes nagyságú tétel a közüzemi díjak: 19.184 e)	40.887
Igénybe vett szolgáltatások értéke(Kivételes nagyságú tételek: Fuvarozás, szállítás: 13.970 e Ft, javítás karbantartás: 11.538 e Ft, közüzemi díjak: 38.451 e Ft, Művészeti szakmai tevékenység költségei: 127.468 e Ft)	237.536
Egyéb szolgáltatások értéke	2.830
ELÁBÉ	219
Közvetített szolgáltatás	3.770
Személyi jellegű ráfordítások:	
Béreköltség	137.003
Személyi jellegű egyéb kifizetések	20.692
Bérfelrakások	23.733
Egyéb ráfordítások:	
követelések értékvesztése Terven felüli écs.	141
	723
Le nem vonható előzetes ÁFA	9.028
Adók, illetékek	342
Egyéb ráfordítások	162
Pénzügyi műveletek ráfordításai: Folyószámla hitel kamata	585

3) Befektetési tükör

A befektetett eszközök 2018. év bruttó értékének változásai

adatok e Ft-ban

Megnevezés	Nyitó bruttó	Évközi beszerzés	Értékesítés, selejtezés	Átalakulás miatt kivezetés	Záró
I. Immateriális javak	77 496	19 122	654	924	95 040
Vagyoni értékű jogok	52	0		52	0
Szellemi termékek	77 444	19 122	654	872	95 040
II. Tárgyi eszközök	350 438	21 182	15 754	295 999	59 867
Ingatlanok	205 262		544	204 043	675
Műszaki berendezések, gépek	59 478	213	5.885	46 352	7 454
Egyéb berendezés, felszerelés, járművek	85 698	20 969	9 325	45 604	51 738
Tárgyi eszközök összesen:	427 934	40 304	16 408	296 923	154 907
Befejezetlen beruházás	1 706	6 509		1 960	6 255
Befektetett eszközök összesen:	429 640	46 813	16 408	298 883	161 162

Az elszámolt értékcsökkenés 2018. évi változása

adatok e Ft-ban

Megnevezés	Nyitó	Tárgyévi növekedés	Tárgyévi csökkenés értékesítés selejtezés miatt	Átalakulás miatt kivezetés	Záró érték
I. Immateriális javak	48 191	20 305	654	898	66 944
Vagyoni értékű jogok	52	0		52	0
Szellemi termékek	48 139	20 305	654	846	66 944
II. Tárgyi eszközök	154 497	26 508	15 031	135 121	30 853
Ingatlanok	59 180	6333	101	65 367	45
Műszaki berendezések, gépek	36 589	4 967	5 658	32 298	3 600
Egyéb berendezés, felszerelés	58 728	15 208	9 272	37 456	27 208
Befejezetlen beruházás					
Értékcsökkenés összesen:	202 688	46 813	15 685	136 019	97 797

Befektetett eszközök bruttó értéke	154.907 e Ft
2018. 12.31-ig halmozott értékcsökkenés	97.797 e Ft
2018. 12. 31. nettó érték	57.110 e Ft
2018. 12. 31. befejezetlen beruházás	6.255 e Ft
Összesen:	63.365 e Ft

Az alábbi táblázat a 2018. évi előadások bekerülési bruttó értékét mutatja:

Előadások	Bemutató időpontja	Bekerült érték (e Ft-ban)
A falu rossza	2018. január 22.	5.968
Rettenetes szülők	2018. március 27.	3.815
Eltört korsó	2018. június 13.	4.569
Az ördög	2018. október 1.	4.637
Előadások bruttó értéke összesen:		18.989

4) Társasági adó levezetése:

	adatok e Ft-ban
Adózás előtti eredmény:	-33 542
Adóalap csökkentő tételek:	43 304
Társasági adó törvény szerinti értékcsökkenés, előző évek vesztesége	
Adóalap növelő tételek:	43 861
Számviteli törvény szerinti értékcsökkenés, értékvesztés	
Korrigált társasági adóalap:	-32 985
Társasági adó	0
Közhasznú tevékenység adómentessége	
2018.évi társasági adó	0

Társaságunk a 2018. üzleti évet veszteséggel zárta. A kényszerű önkormányzati támogatáscsökkenés a 2018. évben a társaság számára már folyamatos likviditási problémát okozott. A társaság 2018-ban már nem volt képes saját bevételből a feladatellátáshoz szükséges forrásokat megtermelni. A cégátalakulás folyamata során, illetve az átalakulást követő közgyűlési döntések nyomán is világossá vált, hogy a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. az elmúlt 3 évben – a feladatellátáshoz mérten – alulfinanszírozott volt. A beszámolókból jól látszik, hogy amíg 2013-ban a társaság bevételeinek 66,4%-a (322.973 eFt) volt az önkormányzati támogatás, ez 2018-ra már 50% alá csökkent (270.000 eFt) úgy, hogy a feladatellátásban nem történt jelentős változás. 2018-ban nem javította a társaság pozícióját a kötelező minimálbér emelés és a bérfezültség kezelésére fordított bérfejlesztés, és az sem, hogy az önkormányzati támogatásból városi rendezvényekre egy jelentős összeg (33.700 eFt) került elkülönítésre.

A nonprofit gazdasági társaságokra nem vonatkozik a jövedelem (nyereség) minimum megállapítása, ezért 2018.évben társasági adó fizetési kötelezettségünk nem keletkezett.

ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ NONPROFIT KFT.

KIMUTATÁS költségvetési támogatások felhasználásáról 2018. év

Támogatást nyújtó szervezet megnevezése	Szerződés kelte	Támogatás összege (e Ft)	Támogatott cél	Teljesítés időpontja	Kapott támogatás összege (e Ft)	Elhatárolás következő évre	Elszámolás határideje
Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata	2018. 08. 16.	223.530	Közszolgáltatási tevékenységhez adott tulajdonosi támogatás	Havi ütemezés	223.530		2019.03.30.
Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata	2018. 08. 16.	150	Mondial BM X JAM rendezvény támogatása	2018.08.22.	150		2019.03.30.
Nemzeti Kulturális Alap	2017. 10.04.	2.000	A Falu rossza és az Eltört korsó című előadások színrevitele	2017.12.13.	2.000		2018.08.01.
Nemzeti Kulturális Alap	2017. 02.22.	12.000	A Zenthe Ferenc Színház 2017. évi produkcióinak megvalósítására	2018.03.29.	1.200		2018.03.01.
Nemzeti Kulturális Alap	2018. 03.05.	500	A budapesti József Attila Színház Eric Assous : Boldogság című előadásának bemutatására a salgótarjáni József Attila Művelődési Központban	2018.08.28.	500		2019.02.28.
Nemzeti Kulturális Alap	2018. 08. 02.	2.000	Molnár Ferenc: Az Ördög valamint Hunyady Sándor: Lovagias ügy című műveinek színrevitelére	2018.09.03.	2.000		2019. 04.01.
Nemzeti Kulturális Alap	2018. 08. 03.	1.000	A Zenthe Ferenc Színház repertoárján lévő felnőtt előadások vendégjátékainak megvalósítására	2018.09.03.	1.000		2019.08.29.
Emberi Erőforrások Minisztériuma	2018. 05. 26.	18.000	SKN Kft. 2018. évi Emtv. szerinti 2018. évi működési támogatása	2018.07.20	18.000		2018.04.15.
Emberi Erőforrások Minisztériuma		egyedi	Egyedi Miniszteri támogatás		10.000		
			Nógrád Megyei Prima-díj		1.000		
Országos Egészségbiztosítási Pénztár	2012. 12. 27.	695	18 éves kor alatti csoportos gyógyújszás támogatása	Havonta	695		Határozatlan időtartam

ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ NONPROFIT KFT.
2018. évi pénzügyi tervének terv- és tényadatai
(összehasonlító táblázat)

adatok e Ft-ban

	2017. évi tény	2018. évi terv	2018. évi tény
BEVÉTELEK			
Értékesítés nettó árbevétele	175.099	197 525	164.070
Egyéb bevétel	362.098	367 916	326.852
Ebből önkormányzati támogatás	266.546	270 000	223 530
Pénzügyi műveletek bevételei		4	
Rendkívüli bevétel			
Bevételek összesen:	537.197	565 441	490.922
Aktivált saját teljesítés értéke	360		
BEVÉTELEK ÖSSZESEN	537 557	565 441	490.922
KÖLTSÉGEK, RÁFORDÍTÁSOK			
Anyagköltség + Elábé	58.687	52 155	44.876
Igénybe vett szolgáltatások értéke	221.068	229.310	237.536
Egyéb szolgáltatások	1.955	1.958	2.830
Anyag jellegű ráfordítások	281.710	283.423	285.242
Béreköltség	146.332	171.514	137.003
Személyi jellegű kifizetések	17.601	19.875	20.692
Bérfelrakások	28.859	30.551	23.733
Személyi jellegű ráfordítások	192.792	221.940	181.428
Értécsökkenési leírás	49.460	48.336	46.813
Egyéb ráfordítás	12.935	11.342	10.396
Pénzügyi műveletek ráfordításai	384	400	585
Rendkívüli ráfordítás			
RÁFORDÍTÁSOK ÖSSZESEN	537.281	565.441	524.464
TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE	276	0	-33.542

A táblázat adatai az évközi cégátalakulás miatt nem összehasonlíthatók. A 2018. évi tervadatok egész évre (12 hónap) vonatkoznak, a teljesítés adataiban viszont a színházi tevékenység éves adata és a színházon kívüli tevékenységek 1-8.hónapban teljesített eredményei szerepelnek.

2018.augusztus 31-én, az átalakulás időpontjában készült számviteli zárlat alapján a 2018.1-8. hónap vesztesége 30.294 e Ft volt, a tulajdonos önkormányzat a 2018. évre tervezett 270.000 e Ft működési támogatásból 223.530 e Ft-ot folyósított ebben az időszakban. *Az év utolsó 4 hónapjában a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. önkormányzati működési támogatást már nem kapott.*

A további 3,2 millió veszteség az átalakulást követően érkezett, de még az átalakulás előtti időszakokra vonatkozó költségzamlák elszámolásából adódik. Ezekre ugyan az előző évek adatai alapján képeztünk 3.500 eFt céltartalékot, de sajnos az ezt meghaladó mértékben érkeztek még költségzamlák. A legjelentősebb az ÉRV Zrt. által számlázott vízdíj, melynek nettó összege összesen 4.652 e Ft volt, a hozzá kapcsolódó arányosítás miatt le nem vonható Áfa közel 1 millió forint. További teherként jelentkezett a rendezvényekhez kapcsolódó költségek utólagos megjelenése, ilyenek például a jogdíjak, sörpad kölcsönzés. Sajnos ezek a többletköltségek kivétel nélkül a színházi tevékenységen kívüli területekhez kapcsolódtak, mégis a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. eredményességét rontják.

ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ NONPROFIT KFT.
2018. évi tevékenységünk feladatellátásonkénti bontásban

2018. évi tevékenységek feladatellátásonkénti bontásban

adatok e Ft-ban

Bevételek	Tan- uszoda	Sport- csarnok	Sport- centrum	Strand és Strandkézi pálya	Tenisz- sátor	Sport- szakma és irodaház	Közműve- lődés/ JAMK	Színház	Apolló Centrum	Bátki Közösségi Ház	SITI	Városi Televízió	Összesen
Közhasznú árbevétel	4.452	14.390	3.182	5.911	1.816	1.332	21.349	89.045	2.472		1.927	25	145.901
Vállalkozási bevétel	11	3.901	159	822		6.318	1.174	2.119			2.835	830	18.169
Értékesítési árbevétel	4.463	18.291	3.341	6.733	1.816	7.650	22.523	91.164	2.472		4.762	855	164.070
Egyéb bevétel	3.827	183		5.726			6.053	83.751	705		1.517	1.560	103.322
Pénzügyi bevételek													
Aktívált saját teljesítmények értéke													
Bevétel összesen	8.290	18.474	3.341	12.459	1.816	7.650	28.576	174.915	3.177	0	6.279	2.415	267.392
Költségek, ráfordítások													
Anyagköltség	5.747	4.283	1.705	8.525	817	1.262	8.816	7.778		1.898	3.450	595	44.876
Igénybe vett szolgáltatás	10.277	12.881	485	13.525	2.720	5.831	54.794	130.455	119	239	2.585	3.625	237.536
Egyéb szolgáltatások	183	160	98	208	20	67	585	1.321		11	64	113	2.830
Béreköltség	10.502	12.492	4.725	10.570	167	5.145	25.151	47.444		92	5.732	14.983	137.003
Személyi jellegű egyéb kifizetések	1.074	1.747	885	732	19	483	6.978	7.057		14	436	1.267	20.692
Bérráulékok	1.891	1.939	758	1.900	40	947	4.972	7.558		23	872	2.833	23.733
Értékcsökkenési leírás	169	675	270	6.515	144	22	3.423	33.089	706	105	160	1.535	46.813
Egyéb ráfordítások	329	1.569	434	3.085	425	449	2.928	749		6	120	302	10.396
Pénzügyi műveletek ráfordítása	23	25	7	31	3	10	84	372		2	10	18	585
Költségek, ráfordítások összesen	30.195	35.771	9.367	45.091	4.355	14.216	107.731	235.823	825	2.390	13.429	25.271	524.464
Eredmény létesítményenként	-21.905	-17.297	-6.026	-32.632	-2.539	-6.566	-79.155	-60.908	2.352	-2.390	-7.150	-22.856	257.072
Önkormányzati támogatás összesen													223.530
Adózás előtti eredmény													-33.542

A táblázatban a 2018. évi tevékenységünket feladatellátásonként mutatja. A táblázatban a Színház oszlopban egész éves adatok (12 hónap), míg a többi oszlopban az 1-8. havi adatok szerepelnek.

Az átalakuláskor történt vagyonmegosztásban az első 8 hónap 30.294 e Ft veszteségéből a Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Kft-nek átadásra került 22.418 eFt. A mérlegben ez a tétel szerepel az eredménytartalékban. Ezt figyelembe véve a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft-t terhelő 2018. évi veszteség 11.124 eFt.

A táblázatból az is kiolvasható, hogy ez a veszteség *nem az előadó-művészeti tevékenységgel kapcsolatban keletkezett*, mivel a Színház működéséhez tervezett 68.000 eFt önkormányzati támogatáshoz képest az eredmény soron *nem jelenik meg többletfinanszírozási igény*. A Színház működéséhez szükséges fenntartói támogatás az 1-8. hónapot követően az év végére sem növekedett, jelenősen nem is változott, ami azt igazolja, hogy a Színháznak a 2018. 9-12. hónapokban az elvárásoknak megfelelően - *veszteség növelése nélkül* - sikerült működni.

Összességében elmondható, hogy a társaság 2018. évi vesztesége az *alulfinanszírozás miatt* következett be.

A vállalkozás további feltételei biztosítottak tekintettel arra, hogy a vállalkozás sikerrel pályázott kiemelt színházi minősítésre, amely központi támogatással jár.

IV. Tájékoztató rész

1) A tárgyévben a főfoglalkozású munkavállalók létszáma az alábbiak szerint alakult:

Állománycsoport	Átlagos statisztikai létszám (fő)	Bérköltség (e Ft)	Személyi jellegű egyéb kifizetés (e Ft)	Bérráulék (e Ft)
Szellemi foglalkozásúak	37	95.430	5.826	16.749
Fizikai foglalkozásúak	19	37.896	2.557	4.683

2) A Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. képviselőjére jogosult személy:

Név: Simon Lajos

Lakcím: 3100 Salgótarján, Kistarján út 4.

3) Könyvvizsgálat

A könyvvizsgálatot Németh József Tibor egyéni vállalkozó könyvvizsgáló (3104 Salgótarján, Gorkij krt. 66. fsz.1.) végezte, akinek MKVK tagsági száma: 000195.

4) A beszámolót összeállította:

A beszámolót összeállította Orosz Nándorné, lakcím: 3104 Salgótarján, Rózsafa út 66.


PM regisztrációs száma: 141038

5) A társaságunknál felügyelőbizottság működik, melynek tagjai 2014. december 18. napjától:

Pálkovács Margit	elnök	3100 Salgótarján, Kövirág út 2.
Angyal Krisztina	tag	3100 Salgótarján, Somlyói út 14.
Somoskői Lászlóné	tag	3100 Salgótarján, Sátorhegy út 1.

Salgótarján, 2019. március 14.




Simon Lajos
ügyvezető igazgató


III. KÖZHASZNÚSÁGI MELLÉKLET 2018. év

1. Közhasznú szervezet azonosító adatai		
név:	Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft.	
székhely:	3100 Salgótarján, Fő tér 5.	
bejegyző határozat száma:	12-09-007321	
Szervezet adószáma:	23327186-2-12	
képviselő neve:	Simon Lajos ügyvezető igazgató	
2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása		
<p>Tevékenységünk során olyan közfeladatokat látunk el, melyekről az alapító Önkormányzatnak kötelező feladatként gondoskodnia kell. Ezek a következők: kulturális szolgáltatás, előadó művészeti szervezet támogatása, a kulturális örökség helyi védelme, a helyi közművelődési tevékenység támogatása, a port támogatása, gyermek és ifjúsági feladatokról való gondoskodás. Fő tevékenységünk az előadó-művészet, 2018. augusztus 31.napig a Zenthe Ferenc Színház működtetése (produkciós és befogadó színház). 2018. augusztus 31. nappal történt cégátalakulást követően a Zenthe Ferenc Színház önálló társaság, a Színházi tevékenységen kívüli tevékenységek átkerültek egy új társaságba</p> <p>A közhasznú tevékenységek csoportosítása:</p> <p>1. Közművelődési feladatok: előadó-művészet, művészeti kiállítások rendezése, ifjúsági szakfeladatok ellátása, film-, videó- és televízió program terjesztése, televízió műsor összeállítása, szolgáltatása.</p> <p>2. Sporttal kapcsolatos feladatok: Sportlétesítmények fenntartása, működtetése, sportszervezési, sportszakmai feladatok ellátása, városi gyógytestnevelés, strand üzemeltetés, területek hasznosítása</p>		
3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként) közhasznú tevékenység megnevezése:		
kulturális és sport tevékenység		
Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:	2011.évi CLXXXIX. tv. helyi önkormányzatok, 1997.évi CXL. tv.(közművelődésről), 2004. évi I. tv. (sportról)	
A közhasznú tevékenység célcsoportja:	Mindenki, aki igénybe veszi a szolgáltatásokat.	
A közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:	246.162 fő	
A közhasznú tevékenység főbb eredményei:	Színházi előadások, ifjúsági színházi előadások, városi rendezvények, televíziós műsorszolgáltatás, művészeti létesítmények működtetése, közösségi tér biztosítása, ifjúsági tanácsadás, sportrendezvények bonyolítása, sportlétesítmények üzemeltetése	
4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása		
Felhasznált vagyonelem megnevezése	Vagyonelem értéke	Felhasználás célja
Saját tőke	42 189 e Ft	Közüzemi díjak
5. Cél szerinti juttatások kimutatása		
Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
Kulturális városi rendezvények, koncertek	26.896 e Ft	38.092 e Ft
Színház működtetése	176.901 e Ft	235.823 e Ft
Művészeti létesítmények üzemeltetése	126.316 e Ft	60.594 e Ft
		0
Sportlétesítmények működtetése, sportszakmai feladatok ellátása	164.584 e Ft	138.995 e Ft
		0
Városi Televízió üzemeltetése	31.288 e Ft	25.271 e Ft
Ifjúsági tanácsadás	11.296 e Ft	10.549 e Ft
6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás		
Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
Ügyvezető igazgató munkabére és béren kívüli juttatása	8.500 e Ft	8.500 e Ft
Igazgatóhelyettes munkabére és béren kívüli juttatása	4.419 e Ft	5.461 e Ft
A. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás összesen:	12.919 e Ft	13.961 e Ft

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók		
Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)
B. Éves összes bevétel	537.197 e Ft	490.922 e Ft
ebből:		
C. a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg		
D. közszolgáltatási bevétel	155.725 e Ft	145.901 e Ft
E. normatív támogatás	347.474 e Ft	314.009 e Ft
F. az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás	10.053 e Ft	7.020 e Ft
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	34.358 e Ft	23.992 e Ft
H. Összes ráfordítás (kiadás)	537.281 e Ft	524.464 e Ft
I. ebből személyi jellegű ráfordítás	192.792 e Ft	181.428 e Ft
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	530.853 e Ft	520.395 e Ft
K. Adózott eredmény	269 e Ft	- 33.542 e Ft
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)		
Erőforrás-ellátottság mutatói	Mutató teljesítése	
Ectv. 32. § (4) a) [(B1+B2)/2 > 1.000.000,- Ft]	Igen	Nem
Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2 ≥ 0]	Igen	Nem
Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) ≥ 0,25]	Igen	Nem
Társadalmi támogatottság mutatói	Mutató teljesítése	
Ectv. 32. § (5) a) [(C1+C2)/(G1+G2) ≥ 0,02]	Igen	Nem
Ectv. 32. § (5) b) [(J1+J2)/(H1+H2) ≥ 0,5]	Igen	Nem
Ectv. 32. § (5) c) [(L1+L2)/2 ≥ 10 fő]	Igen	Nem

Salgótarján, 2019. március 14.




Simon Lajos
ügyvezető igazgató

Németh József Tibor Bejegyzett könyvvizsgáló Kamarai tagsági száma: 000195
3104 Salgótarján Gorkij körút 66.fsz.1. Tel/fax:32/ 785-880, E-mail:nemethjate@chello.hu

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

**Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata,
mint a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. tulajdonosa részére**

Vélemény

Elvégeztem a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. (3100 Salgótarján Fő tér 5.) 2018. évi egyszerűsített éves beszámolójának a könyvvizsgálatát, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2018. december 31.-i fordulónapra elkészített mérlegből - melyben az eszközök és források egyező végösszege [85.192] E Ft, az adózott eredmény [-33.542] E Ft veszteség-, és az ugyanezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős elemeinek összefoglalását tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.

Véleményem szerint a mellékelt egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. 2018.december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel összhangban (a továbbiakban: „számviteli törvény”).

Vélemény alapja

Könyvvizsgálatomat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam végre. Ezen standardok értelmében fennálló felelősségem bővebb leírását jelentésem „A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége” szakasza tartalmazza.

Független vagyok a Társaságtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar Könyvvizsgálói Kamara „A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról szóló szabályzata”-ban, valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekintetében a Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott „Könyvvizsgálók Etikai Kódexe”-ben (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, és megfelelek az ugyanezen normákban szereplő további etikai előírásoknak is.

Meggyőződésem, hogy az általam megszerzett könyvvizsgálói bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt véleményemhez.

Egyéb kérdések: A közhasznúsági jelentés

Az egyéb információk a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. 2018. évi közhasznúsági mellékletéből állnak. A vezetés felelős a közhasznúsági mellékletnek a 350/2011. (XII.30.) Kormányrendelet vonatkozó előírásaival összhangban történő elkészítéséért.

Miklós Pesty

A független könyvvizsgálói jelentésem „Vélemény” szakaszában az egyszerűsített éves beszámolóra adott véleményem nem vonatkozik a közhasznúsági mellékletre, és a közhasznúsági mellékletre vonatkozóan nem bocsátok ki semmilyen formájú bizonyosságot nyújtó következtetést. Az egyszerűsített éves beszámoló általam végzett könyvvizsgálatával kapcsolatban az én felelősségem a közhasznúsági melléklet átolvasása és ennek során annak mérlegelése, hogy a közhasznúsági mellékletben foglalt egyéb információk lényegesen ellentmondanak-e az egyszerűsített éves beszámolónak vagy a könyvvizsgálat során szerzett ismereteimnek, vagy egyébként úgy tűnik-e, hogy azok lényeges hibás állítást tartalmaznak. Ha az elvégzett munkám alapján arra a következtetésre jutok, hogy a közhasznúsági melléklet lényeges hibás állítást tartalmaz, kötelességem erről és a hibás állítás jellegéről jelentést tenni. Ebben a tekintetben nincs jelenteni valóm.

A vezetés felelőssége az egyszerűsített éves beszámolóért

A vezetés felelős az egyszerűsített éves beszámolónak a számviteli törvénnyel összhangban történő és a valós bemutatás követelményének megfelelő elkészítéséért, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítástól mentes egyszerűsített éves beszámoló elkészítése.

Az egyszerűsített éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje a Társaságnak a vállalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közzé tegye a vállalkozás folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának elvén alapuló számviteli egyszerűsített éves beszámolóban való alkalmazásáért, azt az esetet kivéve, ha a vezetésnek szándékában áll megszüntetni a Társaságot vagy beszüntetni az üzletszerű tevékenységet, vagy amikor ezen kívül nem áll előtte más reális lehetőség.

A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálataért való felelőssége

A könyvvizsgálat során célom kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az egyszerűsített éves beszámoló egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint az, hogy ennek alapján a véleményemet tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést adjak ki. A kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha ésszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott egyszerűsített éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban elvégzésre kerülő könyvvizsgálatnak a részeként szakmai megítélést alkalmazok, és szakmai szkepticizmust tartok fenn a könyvvizsgálat egésze során. Emellett:

- Azonosítom és felmérem az egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításainak kockázatait, az ezen kockázatok kezelésére alkalmas könyvvizsgálati eljárásokat alakítok ki és hajtok végre, valamint véleményem megalapozásához elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szerzek. A csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának kockázata nagyobb, mint a hibából eredőé, mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását;
- Megismerem a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezek meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a Társaság belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsak.

Lukács József

- Értékelem a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által készített számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek ésszerűségét.
- Következtetést vonok le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatásának elvén alapuló számvitel alkalmazása, valamint a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a Társaság vállalkozás folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a következtetést vonom le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésemben fel kell hívnom a figyelmet az egyszerűsített éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősítenem kell véleményemet. Következtetésem a független könyvvizsgálói jelentésem dátumáig megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy a Társaság nem tudja a vállalkozást folytatni.
- Értékelem az egyszerűsített éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát, beleértve a kiegészítő mellékletben tett közzétételeket, valamint értékelem azt is, hogy az egyszerűsített éves beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események valós bemutatása.
- A vezetéssel megbízott személyek tudomására hozom - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, beleértve a Társaság által alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatom során általam azonosított jelentős hiányosságait is, ha voltak ilyenek.

Salgótarján 2019.március 29.



Nemeth József Tibor

Bejegyzett könyvvizsgáló

Kamarai tagsági száma: 000195

**Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft.
Felügyelő Bizottsága**

1/2019. (IV.5.) FB határozat

A Felügyelő Bizottság a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. **2018. évi egyszerűsített éves beszámolóját** megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

- 1. A Felügyelő Bizottság a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. 2018. évi egyszerűsített éves beszámolóját az I - V. számú melléklet szerinti -33.542 e Ft adózott eredménnyel egyhangúlag elfogadja és azt Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése számára elfogadásra javasolja.*

- 2. A Felügyelő Bizottság a -33.542 e Ft adózott eredmény eredménytartalékba helyezését kezdeményezi Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlésénél.*

Salgótarján, 2019. április 5.



Pálkovács Margit
Felügyelő Bizottság elnöke